



Cibic)的“外星小窝”；在杨浦区首家街道社工站——延吉新村街道社工站，由同济大学十几个学科组成的“城市360”空间改造团队大显身手，他们从空间布局以及居民的生活需求着手，推动社区微更新，提升群众幸福感。从城区治理的全局到细节，无不彰显着人性化城区、人文化气息、人情味生活的“杨浦软实力”。

擘画蓝图，明朝更好

党的二十大召开在即，杨浦将牢记习近平总书记殷殷嘱托，突出“人民城市”和“创新发展”两大主题，大力弘扬敢于创新、敢于争先、敢于攻坚、敢于担当的“四敢精神”，进一步壮大人民城市发展动力，充分激发人民城市治理活力，全面彰显人民城市宜居魅力，不断提高党对人民城市建设的领导能力。

人民城市到底是怎样建设的？杨浦提供了一个范本。“十四五”期间，这片热土的形象与内涵，将继续华丽蜕变，而城市数字化转型的深入推进，特别是在线新经济所提供的澎湃动力，将助推杨浦一路奋进，勇往直前。

杨浦正在全力打造“长阳秀带”在线新经济生态园、大创

智数字经济创新实践区、环同济知识经济圈的“一带一区一圈”数字经济地标：“长阳秀带”在线新经济生态园，力争到2025年集聚3000家以上创新型企业，产业规模超过3000亿元；当年以同济周围4条总长不足3公里的马路划出的“圈”——环同济知识经济圈，到2025年，力争成为千亿级现代设计产业集聚区；作为全市首批数字化转型示范区之一，大创智数字创新实践区围绕数字健康、数字商业、碳达峰、数字教育等融合性主题，使数字化技术高效赋能市民（C端）、企业（B端）和政府（G端），推动市民生活数字化、企业经营数字化和城市治理数字化场景的深度融合。

经济高质量发展的最终落脚点是为人民谋幸福。杨浦将坚持以人民为中心的发展思想，不断满足人民对美好生活的向往，全力打造宜业、宜居、宜乐、宜游的城区环境。“十四五”期间，将全面启动全区剩余13.4万平方米小梁薄板和不成套旧住房改造修缮工作，加快推进加装电梯、“美丽家园”建设等民心工程。

建设人民城市，百姓安居乐业。生活、工作在杨浦的人们，时刻都能感受到拼搏的力度与关怀的温度。努力让来者心动、观者心悅、居者心怡，是杨浦不懈追求的目标，下一个十年，他们心怀期望，自信满满。■

杨浦将全力打造宜业、宜居、宜乐、宜游的城区环境。

